
Товариство з обмеженою відповідальністю “Форсаж”(коротка назва ТОВ "Форсаж", кодЄДРПОУ 31691350, юридична та фактична адреси: 14000, Чернігівська обл., м. Чернігів, вул.Реміснича, буд. 18) повідомляє про намір отримати дозвіл на викид забруднюючих речовин ватмосферне повітря стаціонарними джерелами об’єкту за адресою: 16700, Чернігівськаобласть, Прилуцький район, м. Ічня, вул. Бунівка, буд. 166В.
Об’єкт Товариства з обмеженою відповідальністю “Форсаж” отримав позитивний висновок зоцінки впливу на довкілля згідно положень ЗУ “Про оцінку впливу на довкілля”. Джереламивпливу на стан атмосферне повітря являються: технологічне обладнання виробництва рідкихдобрив шляхом розчинення в воді та змішування сухих компонентів добрив, установкиспалювання органічного палива. При роботі технологічного обладнання в атмосфернеповітря від стаціонарних джерел надходять забруднюючі речовини: сполуки азоту (двоокисазоту, оксид діазоту), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, оксид вуглецю,парникові гази: метан та двоокис вуглецю, аміак, азотна кислота, карбамід. Загальні обсягивикидів складають – 348,820 т/рік (з них вуглецю діоксид – 340,828 т/рік).
Адміністрація Товариства з обмеженою відповідальністю “Форсаж” зобов'язуєтьсявиконувати норми і правила з охорони навколишнього природного середовища та вимогиекологічної безпеки на всіх етапах експлуатації технологічного обладнання. Викидизабруднюючих речовин відбуваються в межах допустимих норм. Викиди забруднюючихречовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівняграничнодопустимих концентрацій на межі нормативної санітарно-захисної зони, щопідтверджується проведеними розрахунками розсіювання забруднюючих речовин.
Для ознайомлення з більш детальною інформацією про отримання дозволу Товариства зобмеженою відповідальністю “Форсаж” звертатися за адресою: 16700, Чернігівська область,Прилуцький район, м. Ічня, вул. Бунівка, буд. 166В, за тел. +380544970471.
Зауваження громадські організації та окремі громадяни можуть направляти протягом 30календарних днів з моменту публікації Заяви до Чернігівської обласної державноїадміністрації за адресою: 14000, Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. Шевченка, буд. 7.
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